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TEOPHS YIIPYIOCTH

M. M. PPUIMAH

NUOPAKIIUS NJOCKOWM YNPYroil BOJIHbI OTHOCHTEJNbHO
MOJYBECKOHEYHOT O MPIMOJUHENHOTIO PA3PE3A,
CBOBOJIHOIO OT HANPSKEHUN

(Ilpedcmasaeno axademurxoxn B. H, Cuuprosoin 4 111 1949)

B pa6ore (') mHO OBLIa pacCMOTpeHAa ABYXMepHas 3ajzada AHppax-
HMH IIOCKOH YMPYTo#i BOJHBl OTHOCHTENbHO NOAYOGECKOHEUHOrO HPAMOJH-
HeHHOrO XECTKO 3aKpelJeHHOro paspes3a. B pacroameir pabore paspes
npeanosaraeTca CBOOOAHHM OT HANPsKEHHH.

1. PaccMoTpuM ynpyryio IJIOCKOCTb XY, B KOTOPO# CcJhesnaH paspes
Baoab ayua y =0, x > 0. Bepera paspesa npeanosarawTcs CBOGOLHHMH
or Hampsikenuii: o, =0, t,,=0 (y=0, x>0). B ynpyro#t mrockocru
pacnpoCTpaHsercs 3JeMeHTapHas# IMOCKas I[OJZ0JbHAsA BOJHA

U= —cs(t—cx+Va—cty), v=Va—cs(t—cx+Val—c?y),

¢pont koropoit mpu £< 0 Be mepecexkaercs C paspe3oM, a B MOMEHT
Bpemenu £ = 0 DOXOAMT X0 Hayaja paspesa. 3jech: 1/a — cKOpoOCTh pac-
NPOCTPaHEHHs! POHTA [IPOJOJBLHON BOAHH; 1/b-—CcKOpOCTb pacmpocrTpa-
HeHHs (DpOHTA IOMEPeYyHOH BOJHH; ¢ — BeLleCTBeHHas NOCTOAHHAL,
0<c<a; s(E)— paspuiBHasi QyHKuIHS, paBnas ejunune npu £>0 u pas-
Haa HyJaio npu £<0. TpebGyerca ompeieNuTb BEKTOp YNPYTHX CMeLLEHHI
u(x, y,t) B mo6oit Mmoment Bpemenu ¢ >0,

[lpencTaBuM BEKTOD U B BHAE CYMMbI U = U; + U,, TAe U;— BEKTOp
NPOJOJLHLIX CMELIEHHA H U,— BEKTOD MONepeyHHX cMeuenudt. Ilycts
4, U v, — COCTABJSIONLIHE BEKTOPA Uiy Uy U Ty — COCTABJSIONIAE BEKTOPA U,
Bynem mckaThb peuleHne 3ajaud AnQpaKnEH, B3AB 3a QYHKIHH 4y (X, Y, f),
v, (X, ¥, 8), U, (X, y,t) B Vy(x, y, ) oORHOPOAHBIE QYHKIUH HYJICBOTO H3Mepe-
HUS OTHOCHTEJbHO NepeMEHHHX X, y,f. OIHOPOAHHE (QYHKUMH Xy, Uy, U,
H U,, ABIAACh OOOOLICBHEIMH PEIICHHAMH BOJHOBOIO YDaBHEHUA, MOTYT
6niTh npencrasieds B Baje (%):

u, =ReU,(8), v, =ReV (8), u,=Re Uy (92), w, = ReV,(0y), (1,1)

rae (—0x—Vat—02y=0 u t—0,x—V¥—062y=0; U, (0)n
V,(0,) — dynkuun, ronoMopdubie B ILIOCKOCTH KOMIIEKCHOTO MEpeMeH-
Horo 8, = &, - in,, paspesaHHoil BIOIL Jyda & > —a; U,(0,) u Vy(0,)—
dynxnuu, roaomopdusie B IJIOCKOCTH KOMIVIEKCHOTO  M@PeMEHHOTO
0, — &, + imy, paspe3aHHoil BIOAb ayya & > — b;

‘/(l:—'— 01"; U; (01) o 01 V; (01) =0,

> = : 1,2)
62 Us (62) = Vb2 - e22 Vs (92) = 0. (
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